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NIEUWSBRIEF SEPTEMBER 2018

Dinsdag 11 september 
Lezing impressionisme en Monet
Kunsthistorica Roos Fokkema uit Varik zal voor ons een lezing verzorgen over de schilder Claude Monet, één van de grondleggers van het Impressionisme.

Dinsdag 9 oktober
Dorpsgenote Daniëlle Peterse zal ons begeleiden bij een nog nader te bepalen creativiteit. Meer informatie hierover staat in onze volgende nieuwsbrief.

Bowlen
We gaan ook dit winterseizoen weer bowlen in Zaltbommel. Iedere 3e woensdag van de maand, tenzij anders wordt aangegeven in de Nieuwsbrief. Eerste keer is op woensdag 19 september 2018. We gaan dan een uurtje bowlen en daarna steengrillen. Opgeven hiervoor voor 15 september bij Wien van Driel of Tunny van Aalst en geef dan meteen even door of je vlees of vis wilt. Vertrek vanaf Toevershof om 17.15 uur.

Commissie Kunst en Cultuur
Eetclub: 29 september bij Baukje.
Leeskring: 26 september bij Joke.
Agnietenhof theater: 
4 oktober: Seniorendag, 16.00 uur. Vertrek om 15.15 uur en je wordt thuis opgehaald.
30 oktober: Sara Kroos, 20.00 uur, vertrek 19.15 uur, je wordt thuis opgehaald.
Agnietenhof film: Het filmprogramma is nog niet binnen. In de volgende Nieuwsbrief volgen hierover meer gegevens. We gaan eens per maand naar de film, opgave voor deelname 1 week voor de aangegeven datum bij Ina van Zuidam, Bets Kock of Tunny van Aalst.

Handwerkavond (start dinsdag 18 september)
Op de eerste en derde dinsdag van de maand (van 20.00 tot 22.00 uur) willen wij gaan handwerken. Het lijkt ons dan gezellig om met elkaar te gaan handwerken in de breedste zin van het woord, breien, borduren, haken, enz. Dit gaan we doen in de foyer van Toevershof en iedereen is hier van harte welkom, dus ook niet-leden. Vooraf aanmelden is niet nodig. Het lijkt ons een leuk initiatief, waarbij wij hopelijk ook nog e.e.a. van elkaar kunnen opsteken. Voor de deelname aan deze avonden vragen wij per persoon een vrijwillige eigen bijdrage voor de kosten van de foyer en het kopje koffie/thee is ook voor eigen rekening. 
Wij hopen op een goede opkomst.

Algemene Verordening Gegevensbescherming
Het zal vrijwel niemand zijn ontgaan dat eind mei een nieuwe wet met betrekking tot de privacy is ingegaan. De ledenadministratie wordt landelijk gevoerd, op dat niveau is er gezorgd dat voldaan wordt aan de wet. Wij als afdeling hebben altijd in ons jaarboekje de lijst met leden, inclusief adres en telefoonnummers. Wij hebben dit altijd als een handig naslagwerkje ervaren. Wilt u, indien u bezwaar heeft tegen het opnemen van uw gegevens in het nieuwe jaarboekje en/of het publiceren van foto’s waar u op staat, dit voor eind oktober schriftelijk doorgeven aan het secretariaat? 
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